Théme 4

</>

Comment fonctionne L'architecture
Ad'un réseau informatique ?
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IP 1.1 : Comprendre le fonctionnement d’un réseau informatique.

L’éleve sait différencier les différents symboles d’un réseau informatique
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ARCHITECTURE D’UN RESEAU INFORMATIQUE

Chaque composant du réseau informatique porte un nom. Les postes informatiques « clients
» sont nommeés « P1, P2... ». Les imprimantes : « IMP1, IMP2... ». Les switchs (aussi appelés

commutateurs) : COM1, COM2... Dans le cas de réseaux domestiques, une « box » louée par
le FAI (fournisseur d'acces internet) permet d'assurer toutes les fonctions d'un switch, d'une
borne wifi, et d'un modem routeur. On la nomme simplement BOX...

Un réseau informatique peut étre schématisé a I'aide de symboles normalisés.

Voici la liste de certains d’entre eux :
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Exemple de schématisation d'un réseau informatique dans un collége

Laboratoire de technologie (T1) Laboratoire de technologie (T2)

P01 a P12

...........

Salle informatique (S1)

Quand je réalise un schéma d’un réseau informatique, je dois suivre le protocole ci-dessous :




